



ГЛАС НАРОДА

МНЕ пришло письмо, которое иначе чем «Глас Народа» не определить. И чаянья писавших понятны.

Приведу лишь выдержки из него:

«В преддверии предстоящих выборов очень много информации о кандидатах. Однако информационный бюллетень «Икрянинский вестник», где главным редактором и оформителем является кандидат в главы Икрянинского района Савельев С.Н., заставляет о многом задуматься. Кажется, что он хочет любыми путями стать главой района. Преобразования в с. Трудфронт, в котором он является главой, Савельев приписывает себе. Несмотря на то, что деньги все были выделены с федерального бюджета – программа «Комфортная городская среда», Савельев продолжает утверждать, что благоустройство финансирует он.

Савельев, как будто витая в облаках и пребывая в заоблачных фантазиях, обещает то, что выполнить, на наш взгляд, невозможно. Но для него важно, чтобы люди в это поверили, а после этого можно будет встать на очередную ступеньку власти. Когда Савельев баллотировался в главы села, эти фантазии мы слышали не раз, а потом народ, видимо, ему стал не нужен. Свою газету кандидат не распространяет в селе Трудфронт, так как многие знают всю правду, это всё рассылается в отдалённые населенные пункты, где этого человека никто не знает.

А что творится у нас около мусорных баков - это настоящие свалки! Ветхое жильё, предназначенное под снос, разобрали наполовину и на этом месте груды хлама. Очень много разрушенных домов. Сергею Савельеву был задан вопрос о зачистке данной территории. Ответ был очевиден – все вопросы в район. Из-за того, что мусор не вывозится, посёлок захламлён. Необходимо наладить систему уборки мусора села, однако глава опять ссылается на район. Неоднократно обращались жители по вопросу ЖКХ к действующему главе, ответ всегда один и тот же: «Я к этому отношения не имею, это в район». А тогда к чему он во-

обще имеет отношение?

Одно время был у нас главой района был господин Коняев В.Г., который столько бед принёс району, что до сих пор приходится исправлять. Растащили всё и поставили Икрянинский район на самую нижнюю планку.

Хочется спросить жителей Икрянинского района: «Неужели у нас нет хорошего, опытного, своего, родного руководителя, который бы не за деньги, а за совесть взял на себя этот не лёгкий труд – руководить районом?»

ТАК как власть это не те, что сидят в чиновничьих кабинетах или в эмвэдэшных, власть – это мы. И пока мы сами этого не осознаем и пока не начнём шевелиться (не только в предвыборные дни), ничего вокруг нас не изменится. К нам не прилетит инопланетянин и не скажет: «Что ж вы, друзья, братья по разуму, так себя довели - до безобразной и нищей жизни?! Давайте, я вам помогу, сделаю всё за вас». Нет, так не будет. Судьба не даст транжире миллион, так как он его попусту растратит. А потому – пазлы жизни, как и мандала, собираются день за днём, секунда за секундой. А потому, если всё вокруг - дом родной, то и пыль убирать нужно ежедневно, а не по праздникам, в остальные дни растаяв грязью. Кто виноват, что временщики приходят к нам в дом и дербанят его? Ответ очевиден. Наше внутреннее состояние тождественно внешнему. Как сказал как-то один мудрый человек: «...проблемы людей – как океан, а мы видим только волны на поверхности. Мы не видим, что находится под этими волнами. Так! У меня есть проблема с этим человеком. А если я от него избавлюсь, то решу свою проблему» ... Неудовлетворённость. Мы не удовлетворены сами собой и потому нас не может удовлетворить внешний мир». Так смысл роптать на пыль в квартире, если до этого мы месяцами в ней не наводили порядок?!

Сейчас сплошь и рядом главы поселений на претензии народа отвечают: «Это не в моей компетенции», но вы же сами



выбирали таких глав и, самое главное, такую форму власти? А форма этой власти: «Амбарное изобилие – крысиная мечта. От амбара к амбару, от шалаша к шалашу – пока всё не съедим и не понадукусываем». Давно в народе существует выражение «Каждая метла метёт по-новому», а потому стоит ли удивляться что эти люди расставляют на все лакомые места своих сотоварищей? Вы же сами, будучи обществом, силой, отстранились от управления своим домом, отдав его на откуп всяким проходимцам-конъюнктурщикам. Я тоже не первый раз слышу жалобу – «Новый глава уволил старого работника дома культуры и поставил на его место своего. И теперь занят не селом, а проведением мероприятий, популизмом». А зачем тогда нужен такой глава – достаточно и завклуба для организации гуляний. Экономьте на его зарплате... гоните! Но нет... уже не так всё просто. Болезнь, говорят, легче предупредить, чем вылечить. Власть в руках временщиков – от местечковой и до федеральной. Говорят, у нас нет идеологии, запрещена.... Есть, конечно – тащи всё что можно, деньги – главная сила. Турки нам сбивают самолёт, а мы им адекватный ответ - турецкий поток и атомную станцию. Изра-

ильтаны сбивают самолёт, а мы им «туристов» к стене плача... Враги народа призывают «убивайте русских столько, сколько сможете», а мы им – мост в их честь. Русский народ терпелив, шутка ли - триста лет крепостного права!

Когда-то уже было отстроено народное государство. Муки, страдания, холод и голод – всё преодолели и построили. А потом решили на печи полежать... И вот результат. Крысы в доме, а ещё мыши и пауки. Так чего лежим-возлёмживаем?! Беритесь за инструмент для наведения порядка. Запустение за пять минут не исправить. Не надо забывать – сила в обществе. Помните про прутья в венике? Что легче сломать? Есть только одна партия, имеющая опыт построения народного государства, но вы почему-то соблазняетесь коврижкой, а не будущим своим.

P.S. Высокая организованность общества - это не только признак разумности, но и гарантия выживаемости вида – высокая организованность муравейника позволяет этой системе выживать более миллиона лет. А мы? Такое чувство, что мы всеми силами стремимся к самоуничтожению...

Игорь БРАТЧЕНКО